Tanums Bostäder AB behandlar personuppgifter för:

För bostadsökande hos Tanums Bostäder AB behandlar vi följande personuppgifter:
Namn, personnummer, adress, telefonnummer, epost, inkomstuppgifter, antal medsökande, referens från tidigare hyresvärd. 
Behandlingen är godkänd av bostadssökande via ett samtycke vid registrering på hemsidan. 
Personuppgifter för bostadsökande registreras/behandlas i följande:
· Vitec fastighet- och uthyrningssystem
· Outlook, mail

För hyresgäster hos Tanums Bostäder AB behandlar vi följande personuppgifter:
Namn, personnummer, adress, telefonnummer, epost.
Behandlingen är nödvändig för att fullfölja våra hyresavtal. 
På Tanums Bostäder AB kan det förekomma känsliga uppgifter vid dokumentation av störningsärende och klagomål, gällande hälsa och missförhållande. 
Personuppgifter för hyresgäster registreras/behandlas i följande:
· Vitec fastighet- och uthyrningssystem
· Outlook, mail
· Lokal server
· Ådata, ekonomisystem
· Diariet, ärenden som tillhör sakuppgift

Vi behandlar personuppgifterna för att kunna administrera de avtal vi ingått med personer samt kunna fullfölja våra åtaganden som hyresvärd. Vi har rutiner och arbetssätt för att personuppgifterna ska hanteras på ett säkert sätt. Endast medarbetare och andra personer inom organisationen som behöver personuppgifterna för att kunna utföra sina arbetsuppgifter ska ha tillgång till dem. Behörigheterna till de olika systemen/registren styrs av behörighet/IT-säkerhet.

Vi hanterar inte fler personuppgifter än vad som behövs för att kunna utföra arbetsuppgiften. Personuppgifterna raderas vid inaktualitet, men vissa personuppgifter bevaras i enlighet med lagar och policys t.ex. informationshanterings-planen.

Personuppgiftsansvarig är Tanums Bostäder AB. Man har rätt att kontakta oss om man vill ha ut information om de uppgifter vi har om en, för att begära rättelse, överföring eller för att begära att vi begränsar behandlingen. För att göra invändningar eller begära radering av sina uppgifter gör man enklast genom att kontakta oss på info@tanumsbostader.se. Jp Infonet är vårt dataskyddsombud, dso.tanum@jpinfonet.se. Om man har klagomål på vår behandling av sina personuppgifter har man rätt att inge klagomål till tillsynsmyndigheten Datainspektionen. 
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